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TOURNOIS INTERNATIONAUX

 ITTF PARA TABLE TENNIS
2012
INFORMATIONS GENERALES

Les tournois internationaux sont classés selon le coefficient multiplicateur appliqué pour le calcul des points au classement mondial (rating factor) : 20 ou 40.

Le calendrier international avec le règlement des tournois est disponible sur le site ITTF PTT tournaments calendar.
Pour un tournoi coefficient 20 le nombre maximum de joueurs autorisés par classe est de 6 (+2 jeunes).

Pour un tournoi coefficient 40 le nombre maximum de joueurs autorisés par classe est de 4.

Seuls les joueurs classifiés, possesseur d’une carte ICC à la date de la 1st entry, sont autorisés par l’ITTF PTT à participer aux tournois coefficient 40.

Pour la classe 11, seuls les joueurs qui sont classifiés (C status) peuvent participer aux tournois 20 ou 40, exception faite en 2012 des tournois de EGER (Hongrie) et de San Diego (USA) retenus pour effectuer la classification pour cette classe.
Pour les tournois coefficients 20 et 40 le nombre maximum d’équipes par pays pour une épreuve est de 2.

Si 2, 3 ou 4 joueurs d’un même pays sont présents dans une épreuve, ils doivent former à minima une équipe nationale. L’éventuel joueur restant le moins bien classé peut former une équipe avec un joueur d’un autre pays.
Voir le document ITF PTT TEAM COMPOSITIONS IN FACTOR 20 AND 40 du 24/07/2011.
CONDITIONS POUR ETRE AUTORISE A PARTICIPER A UN TOURNOI INTERNATIONAL
Pour les tournois 40, sauf dérogation exceptionnelle délivrée par le Directeur Sportif, seul les joueurs du « Collectif France » peuvent être autorisés à participer.

Pour les tournois 20, sauf dérogation exceptionnelle délivrée par le Directeur Sportif, seuls en complément des joueurs du « Collectif France » les joueurs et joueuses fauteuils ou debouts ayant participé à un tour individuel à minima à l’échelon NATIONAL 2 dans les 18 mois précédents la demande d’inscription, peuvent être autorisés à participer.

En cas de sélection officielle par le Directeur Sportif de joueurs pour participer à un tournoi, ceux-ci seront prioritaires par rapport au quota de joueurs autorisés et pour la composition des équipes de France. De même les joueurs du « Collectif France » seront ensuite prioritaires à condition d’être autorisés par le Directeur Sportif.
L’attention des joueurs est attirée sur le fait que suite à la 1st entry il est possible que les organisateurs d’un tournoi limitent le nombre de joueurs par pays avec pour conséquence de revoir la liste des joueurs autorisés à participer à ce tournoi.

INSCRIPTION DES JOUEURS AUX TOURNOIS INTERNATIONAUX

Demande d’autorisation

Pour participer à un tournoi international, le joueur doit être autorisé par la Commission Fédérale de Tennis de Table.

La demande d’autorisation doit être parvenue par mail ou par courrier au plus tard avant la « Date limite demande Autorisation CFTT » précisée dans le « tableau de suivi des tournois internationaux » au responsable des Tournois Internationaux de la CFTT :
Sébastien Messager
55 rue joseph samson 21000 DIJON
e.mail : tennisdetable@handisport.org
Tél. : 06 14 44 44 82
En cas d’avis favorable le joueur reçoit une attestation délivrée par la Commission Fédérale de Tennis de Table l’autorisant à participer à la compétition.

Après la « Date limite demande Autorisation CFTT » un joueur peut demander l’autorisation de participer au tournoi, mais il devra s’acquitter en complément du montant de l’inscription d’une pénalité financière de 50 euros.
L’autorisation si elle est donnée, sera sous réserve de l’accord par les organisateurs du tournoi d’une inscription supplémentaire.
Frais d’inscription

Le joueur autorisé doit faire parvenir le montant total de l’inscription avant la « Date limite Paiement inscription » précisée dans le « tableau de suivi des tournois internationaux ». Le montant total sera débité après cette date.
Tout retard par rapport à la « Date limite Paiement inscription » fera l’objet d’une pénalité financière de 20 euros.
De plus, comme l’inscription d’un joueur ne se fait que sous réserve du paiement total, au cas ou celui-ci interviendrait après envoi des inscriptions pour la 1st entry, l’inscription sera sous réserve de l’accord par les organisateurs du tournoi d’une inscription supplémentaire.

Modes de règlement
Par virement de préférence :
Titulaire du compte : C.I.T.T.H

CHEZ MONSIEUR MAURICE BARNEOUD

42 ROUTE DE MALVAL
69670 VAUGNERAY
DOMICILIATION : DIJON TOISON D’OR (00771)

Banque : 30003

Guichet : 00771

N° de compte : 00050215027

Clé RIB : 17

Identification internationale (IBAN) : IBAN FR76 3000 3007 7100 0502 1502 717

Identification internationale de la Banque (BIC) : SOGEFRPP

Par chèque à l’ordre de : C.I.T.T.H

envoyé à l’adresse suivante : 

Maurice BARNEOUD

42 route de Malval
69670 VAUGNERAY
maurice.barneoud@wanadoo.fr
Les attestations de paiement ne seront fournies qu’après la date de l’inscription définitive (2nd entry).

Renseignements pour la 2nd entry
Afin de pouvoir transmettre aux organisateurs d’un tournoi les informations nécessaires à son inscription et  à sa prise en charge sur place, tout joueur devra impérativement renseigner le tableau correspondant qui lui sera transmis. 
Tout retard par rapport à la Date limite Renseignements pour 2nd entry » précisée dans le « tableau de suivi des tournois internationaux » ou si les renseignements transmis sont incomplets fera l’objet d’une pénalité financière de 20 euros.
Annulation d’une inscription
Pénalités en cas d'annulation d'inscription (règlement ITTF PTT "Withdrawal Penalty Policy") :

- annulation avant la 2nd entry : le montant de la 1st entry (en général 30 % du montant total),

- annulation après la 2nd entry mais à minima 10 jours avant le début du tournoi : 30 % du montant total en plus du montant de la 1st entry,

- annulation moins de 10 jours avant le début du tournoi : à minima 60 % du montant total.
En cas de non-respect de ces consignes l’autorisation pourra être annulée par la Commission Fédérale de Tennis de Table.
Les formalités d’inscription des joueurs sont du ressort exclusif de la CFTT. Tout joueur ne respectant pas cette procédure pourra se voir appliquer des mesures disciplinaires.
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