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Tours, le 10 Octobre 2017 
CONVOCATION 

JOURNEE NATIONALE DE CLASSIFICATION


Madame, Monsieur,



les personnes inscrites sur la liste en pièce jointe sont convoquées à Bourges le samedi 28 octobre 2017 pour obtenir une classification de handicap définitive et avoir le droit d’accéder aux compétitions organisées par la Commission Tennis de Table de la Fédération Française Handisport.


Cette journée se déroulera de 10h30 à 17h30 au CREPS de la Région Centre, 48 avenue du Maréchal Juin, 18000 Bourges.



Les tests de classification se dérouleront dans le vélodrome (accès par le CREPS sur la droite en regardant l’accueil, par un tunnel) dans la salle de massage pour l’examen médical et dans l’aire centrale du vélodrome pour les tests pongistes. Un accueil spécifique aura lieu à l’entrée du vélodrome.

Les sportifs doivent venir muni de la copie de dossier Testing et de tous les éléments médicaux et techniques permettant une bonne compréhension de leur handicap.



Chaque personne doit compter environ 30 minutes d’examen :

· 10 mn d’examen médical avec un médecin et un kinésithérapeute
· 10 mn de jeu à la table avec un classificateur technique
· 10 mn d’entretien final

Les horaires de passage sont indiqués à titre indicatif et il est demandé aux sportifs de se présenter 10 minutes avant au pointage à l’entrée du vélodrome.

Le repas du midi au CREPS de 12h30 à 13h30 est offert par la Commission Sportive aux sportifs. Merci aux accompagnateurs éventuels (parents, club, amis) de se faire connaître à l’avance pour leur réserver également un repas à leurs frais (10€15 par personne).

Je suis à votre disposition pour toute question complémentaire sur cette journée aux coordonnées mentionnées ci-dessous.











Stéphane Lelong
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