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                               OBJET : critérium fédéral nationale 1 et nationale 3 nord ouest

A Déols, le 5 novembre 2021

Cher(e)s président(e)s, cher(e)s ami(e)s pongistes,


Un ou plusieurs joueurs de votre club sont sélectionnés pour le premier tour du Critérium Fédéral Nationale 1 et Nationale 3 qui se déroulera le samedi 04 décembre 2021 au complexe sportif Marcel Lemoine, avenue Paul Langevin, 36130 Déols.

Pour le bon déroulement de cette journée, nous vous prions de vous conformer aux instructions ou rappels suivants :

· Le pass sanitaire ou un test PCR de moins de 72 heures sera obligatoire pour la compétition ( joueurs, coachs et accompagnateurs).

· Le pointage aura lieu à partir de  8 h 00 et le début de la compétition à 9 h 00.

· Il est impératif d’être en possession de sa licence 2021/2022 pour pouvoir participer à cette épreuve. Si tel n’est pas le cas, il faudra présenter, lors du pointage, une photocopie de la demande de licence de la saison en cours.
· La compétition se déroulera avec des balles blanches sur tables bleues Butterfly.

· Le transport des compétiteurs(trices) sera assuré à partir de la gare SNCF de Châteauroux et les hôtels et des hôtels vers le lieu de compétition.

· La fiche d’inscription aux repas et aux transports est à retourner avec le règlement par chèque à l’ordre du Club de Tennis de Table de Déols pour le 28 novembre au plus tard.

Nous vous adressons en annexe un dossier complet pour chaque compétiteur(trice) comprenant le plan d’accès à Déols, la liste des hôtels, les horaires et la fiche d’inscription.


Une restauration rapide et une buvette seront à votre disposition toute la journée.


Pour tous renseignements complémentaires, prière de contacter madame Vachet Elodie au 06.50.99.07.25 ou à l’adresse mail suivante : elo.vac@orange.fr

A l’issue de la compétition, un vin d’honneur sera offert par la municipalité de Déols.
Le président du Club de tennis de table de Déols, 
Pascal LAMIOT
